



FOTO: VMS RALLY TEAM

19

## **PRIŠLA TRIDSIATKA POSÁDOK** **Úvodná Vlachovská jazda** **zručnosti sa vydarila**

# MOTORIZMUS



### **Dobry štart**

Organizátori boli s úvodným ročníkom spokojní. Rovnako aj jazdci.

FOTO: VMS RALLY TEAM

## **Preteky prilákali** **tridsiatku posádok**

K stále sa zvyšujúcemu počtu motoristických podujatí pre amatérov sa pripojili aj organizátori z Vlachova. Miestny Motorsport team pripravil úvodný ročník pretekov nazvaných Vlachovská jazda zručnosti.

**VLACHOVO.** Druhú januárovú nedeľu sa za Vlachovom zišla viac ako tridsiatka posádok na úvodnom ročníku Vlachovská jazda zručnosti. Mrazivé ráno urobilo trať náročnejšou a miestami sa museli jazdci vyrovnávať so zľadovatým povrchom. Po obhliadke prišlo na rad prvé kolo a po prestávke nasledovalo druhé kolo. Súťažiaci boli rozdelení do troch skupín podľa poháňanej nápravy, v skupine A boli vozidlá poháňané prednou nápravou, v skupine B vozidlá poháňané zadnou nápravou a v skupine C boli štvorkolky.

V kategórii A sa v konkurencii dvanástich posádok stal víťazom Vlado Hudy z Košíc na vozidle Peugeot 106, druhé miesto si vybojoval Zsolt Demeter a na treťom mieste skončil Adrián Vajner

so spolujazdcom Rolandom Zetákom. Kategóriu B vyhral Michal Garan Senko na Škode 130. So stratou troch sekúnd skončila na druhom mieste posádka z Betliara Matúš Mruk a Peter Skubíka. Tretie miesto obsadil Norbert Gáspár z Rožňavy.

V kategórii C - tzv. štvorkolkách bojovalo dovedna sedem posádok. Najrýchlejšie z nich bolo Suzuki Swift Ladislava Rišpána z Rožňavy. Na druhej priečke sa umiestnil František Bányász a pohár za tretie miesto si domov odniesol Ľudovít Harsányi z Moldavy n/B. na vozidle Mazda 323.

„Boli sme milo prekvapení veľkému záujmu ľudí, ktorí sa prišli pozrieť, keďže toto podujatie malo premiéru. Podakovanie patrí všetkým organizátorom, tým, ktorí priložili ruku a pomohli nám, ako aj partnerom podujatia, bez ktorých by sa nám túto vydarenú motoristickú akciu nepodarilo zorganizovať. Dúfame, že sa tu o rok stretneme opäť a budeme tak pokračovať v začatej tradícii,“ uviedol riaditeľ podujatia Ľuboš Gál.

(PP)